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Tri epizódy, ktoré o nejaký čas budú možno bežné aj na Slovensku, ak sa diktatúra
politicky korektného jazyka bude ďalej šíriť a naberať právne formy požadované
progresívnymi kruhmi.

1) Tri roky odňatia slobody za kritiku islamu. Azda v Saudskej Arábii? Kdeže! V Španielsku!

Ide o  dona Custodio Ballestera, pro-life kňaza obvineného zo spáchania “zločinu z nenávisti”, lebo napísal

článok, v ktorom varuje pred nebezpečenstvom islamu. Hnev španielskych sudcov vzbudili najmä pasáže,

v ktorých citoval Korán. Napriek tomu, že Isis, Boko Haram, al-Káida sa často oháňajú práve týmito

pasážami a napriek teroru, ktorý rozpútavajú i krvi, ktorú v mene Alaha prelievajú, je akékoľvek vyjadrenie

znepokojenia zo šírenia islamu v Španielsku považované za trestný čin.

Prokuratúra v Malage požaduje odsúdiť dona Ballestera na tri roky odňatia slobody a na pokutu vo

výške 3000 Eur, plus zákaz výkonu volebného práva počas celého trvania trestu, ako aj zákaz vyučovať

a viesť akúkoľvek pedagogickú aktivitu počas ôsmich rokov, okrem úhrady všetkých súdnych výdavkov.

2) Muhammad falošný prorok? Dôvod prepustenia učiteľa z katolíckej školy.

St. Aloysius College v Londýne, katolícka chlapčenská štátna škola v Londýne, odmieta  ortodoxné učenie

Katolíckej cirkvi o islame. Prestížna britská škola „hrdá na svoju katolícku tradíciu“ vyhodila tridsaťročného

učiteľa matematiky Joshua Sutcliffa iba za to, že na YouTube sa vyjadril o Muhammadovi ako o „falošnom

prorokovi“.

Suvisiaci článok

Mohol by by? po
prijatí zákona proti
homofóbii stíhaný aj
pápež?

„Som presvedčený, že Mohamed bol falošný prorok. Moslimovia majú pomýlenú predstavu o
Bohu, pretože boli vedení falošným prorokom,“ vysvetlil tridsaťročný Joshua Sutcliffe vo videu s

názvom „Čo hovorí Biblia o falošných prorokoch.“ „Viem, že je to kontroverzné a viem, že niekoho sa

to, čo hovorím, môže dotknúť, ale robím to s láskou a preto, že chcem hovoriť pravdu,“

vyhlasuje vo svojom videu Sutcliffe, učiteľ matematiky na St. Aloysius ‘College v Highgate na predmestí

severného Londýna.

St. Aloysius College o sebe píše, že má „privilégium byť najstaršou nadáciou svojho druhu v arcidiecézie

Westminster“.  Joshua Sutcliffe pre ChurchMilitant povedal: „Prvého novembra ma pozvali
k riaditeľovi, ktorý mi oznámil, že som na päť dní suspendovaný, pretože chcú vyšetriť, čo som
povedal o Muhammadovi, že je falošný prorok. Prečo? Pretože jeden moslimský rodič sa na
mňa sťažoval“.

Jeho pracovná zmluva bola ukončená 1. novembra. V tom čase mu súdny príkaz nedovolil, aby o ňom

informovali médiá. Platnosť zákazu vypršala 1. augusta. „Nepodal som žalobu, hoci viem, že existujú
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dobré dôvody na to, aby som celú vec predložil súdu kvôli tlaku, ktorému som bol podrobený
počas stretnutia,“ poznamenal Sutcliffe.

Sutcliffe vo videu potvrdzuje, že Ježiš je „jediný pravý prorok, pretože je Bohom v tele; je Boží hlas;

prináša pravé zjavenie a porozumenie, pretože je Bohom“. Popri Muhammadovi učiteľ matematiky

označil za falošných prorokov aj britskú celebritu Russella Branda, zakladateľa mormónskej sekty Josepha

Smitha a evolučného biológa Charlesa Darwina. „Všetky tieto osoby prinášajú deštruktívne herézy,
ktoré sú v protiklade s učením nášho Pána Ježiša Krista, a preto sú falošnými prorokmi,“
povedal. Russell Brand má predstavu akejsi „multi-viery, podľa ktorej všetky viery vedú na vrchol hory“,

poznamenal. Sutcliffeovo video obsahuje „upozornenie“: „Dávaj pozor, či si dokážeš poradiť s pravdou.“

V roku 1936 napísal anglický katolícky mysliteľ Hilaire Belloc esej, v ktorej zdôraznil, že islam je „heréza“, a

označil Mohameda za „hlavného hereziarchu“. Islam „začal ako heréza, nie ako nové náboženstvo. … Bola

to zvrátená kresťanská doktrína. … Odlišovala sa od väčšiny (nie od všetkých) heréz v tom, že nevznikla

v rámci Cirkvi,“ napísal Belloc.

Dokument druhého vatikánskeho koncilu Nostra Aetate, na ktorý sa často odvolávajú liberálni katolíci,

aby na ružovo natierali islam, Muhammada vôbec nespomína. Prorok islamu nie je spomenutý ani v 

Katechizme Katolíckej cirkvi, v časti venovanej vzťahu medzi Cirkvou a moslimami.

Sutcliffe si našiel „iné prostriedky, ako si zarobiť na živobytie“. Pravidelne chodí do ulíc, aby hľadal stratené

duše, a robí videá, v ktorých „diskutuje o ideách, ktoré sú v rozpore s biblickou ortodoxiou“.

A jeho bývalá škola? Začiatkom tohto roka privítala Jeremyho Corbyna, marxistického a antisemitského lídra

Labouristickej strany.

 3) Prepustený z katolíckej strednej školy pre vyjadrenie o Black Life Matters

Timothy Gordon je priamočiary katolícky konzervatívec. Nemusíme s ním sympatizovať, ale svoj názor

hovorí vždycky priamo a otvorene. Okrem iného je aj autorom podnetnej knihy Rules for Retrogrades: Forty

Tactics to Defeat the Radical Left.

Nech si myslíme o jeho rétorickom štýle čokoľvek, je to muž hlbokej viery a silného presvedčenia. Má šesť

detí, z ktorých jedno sa narodilo s traumatickým poranením mozgu a vyžaduje takmer nepretržitú

starostlivosť.

Až donedávna Timothy učil teológiu na katolíckej strednej škole. Popri písaní dvoch kníh, nahrávaní

podcastov a práci učiteľa na plný úväzok dokázal živiť svoju rodinu a pokrývať náklady súvisiace s liečbou

dcéry.

Jeho dcéra, ktorá trpela neochabujúcimi záchvatmi, nedávno podstúpila hemisferektómiu, čo je zriedkavá

forma neurochirurgie, pri ktorej je bola odstránená veľká časť hemisféry mozgu. Je to nákladná liečba

a Timothyho šťastie bolo v tom, že mal poistenie práve od katolíckej strednej školy, ktorá ho zamestnávala,

vďaka ktorému bol schopný hradiť aspoň časť týchto výdavkov.

Kolegovia mu posielali emaily, v ktorých ho povzbudzovali a vyjadrovali prianie, aby sa operácia vydarila.

Ráno sa za modlievali na tento úmysel. Keď sa však Timothy Gordon verejne a politicky nekorektne vyjadril

o organizácii Black Lives Matter, dostal okamžitú výpoveď. A nielen to. Týmto činom mu skončilo aj
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poistenie zabezpečované školou, takže nákladnú hospitalizáciu svojej dcéry musel od tejto chvíle v plnej

výške financovať z vlastného vrecka.

Gordon na twitterovom účte totiž označil Black Lives Matter za teroristickú organizáciu.

Škola s jeho výrokom nemusela súhlasiť. V každom prípade však prepustiť výborného učiteľa, oddaného

manžela a otca z katolíckej strednej školy iba kvôli jeho politickému názoru, je čosi absurdné.

A nekresťanské. A to, že bol prepustený krátko po operácii mozgu svojej dcéry už hraničí s krutosťou

a vzbudzuje oprávnené pochybnosti o katolíckej identite školy, ktorá ho zamestnávala.

Smutné ale pravdivé.

Všetky tri uvedené príklady sú o postihoch za vyjadrenie názoru. Takto si toleranciu predstavuje

progresívna ľavica. Áno, aj medzi kresťanmi. Áno, aj na katolíckych školách.

Pretože dnes už nikoho nezaujíma revolucionár Voltaire, ktorému je akýmsi omylom pripisovaný výrok:

Nesúhlasím s tým, čo hovoríte, ale do poslednej kvapky krvi budem brániť vaše právo prejaviť
tento svoj názor.

Dnes sa progresívne sily riadia inou zásadou: Nesúhlasíme s tým, čo hovoríte, a budeme robiť všetko, aby

sme vás zastavili, cenzurovali, potrestali, znemožnili, vysmiali, pošpinili, odstavili, onálepkovali ako

nenávistníka, fanatika a bigota, aby sa vám všetci vyhýbali ako malomocnému a v neposlednom rade, aby

ste boli odstrašujúcim príkladom pre ostatných, ktorí by sa azda tiež chceli podobne ozvať.

A odpoveď kresťanov?

Podľa Benedikta XVI.: „Kto chce byť Pánovým učeníkom a poslom, musí byť pripravený trpieť,
znášať muky a položiť zaňho život. (…) Musíme byť  ochotní zaplatiť  svojím bytím, osobne
znášať nepochopenie, odmietnutie a prenasledovanie.“

A kardinál Robert Sarah zdôrazňuje: „Cenou za zbabelosť je vždy zlo. Víťazstvo dosiahneme, iba
ak budeme mať odvahu prinášať obete.“
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